



28 APR, 2025

Electricity theft for bitcoin mining: 98pct of landlords have never met their tenants

Sin Chew Daily, Malaysia



傅协祥在讲座会上，向出席者讲解若是出租单位沦为矿场的后果。这场反诈骗巡回讲座会吸引逾50名民众出席。（连俊杰摄）

“惡霸律師”：盜電挖礦背鉅額電費 98%業主未見過租客

（吉隆坡27日讯）“恶霸律师”傅协祥揭露，遭遇单位被用于盗电挖矿而背负巨额电费的一众苦主中，有高达98%的人未曾见过租客。

另2% 遇租客个资不符

傅协祥今日在其事务所举办的“TNB苦主悲歌唱不完”巡回反诈骗讲座与集体诉讼召集活动上指出，尽管剩余的2%苦主曾见过租客，但实际上租客身分与租约上的个资并不相符。

“盗电矿工利用伪造或是他人的大马卡租下单位；在其中一个案例中，大马卡持有者明明仍在感化院内，但身分却被他人用于租借单位做为矿场。”

他表示，盗电矿工往往会对所取得的大马卡“物尽其用”，在同一地区租下10至20间排屋或店舖挖矿，令大批业主沦为需替矿工支付巨额电费的代罪羔羊。

“有部分矿工为了掩人耳目，甚至还会特别安装无法操作的假冷气机，掩饰用于向矿机供电的电线。”

1业主1中介受害 轻生

此外，傅协祥指出，截至目前已有2名被盗电挖矿事件殃及的人士，因不堪被追讨巨额电费的压力而步上绝路。

“其中一名为出租单位沦为矿场，而被国能公司（TNB）追讨大笔电费的业主；至于另一人则是位租屋中介，我不希望再有人因此失去性命。”

被追讨电费 勿放弃谈判上诉

他亦提及，民众切勿因收到TNB的追讨电费信函而不断给予自身压力，更切勿放弃任何可以谈判及上诉的机会，而是应积极搜集证据，为自己抗辩。

另一方面，他亦促请民众携带大马卡到TNB办公室进行核查，以确保名下并未有陌生的国能帐户。

“TNB的手机应用程序无法显示商用帐号，因此民众只能亲自到TNB办公室做核查。”